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 Изасланик Уједињених нација за Блиски исток Николај Младенов упозорио је јуче да
Израел није предузео кораке да се одазове позиву Савета безбедности и заустави
ширење јеврејских насеља на окупираној Западној обали и да су уместо тога учестале
најаве о изградњи таквих насеља.

  

  Он је подсетио да УН сматрају јеврејска насеља нелегалним по међународном праву и
рекао Савету да је од 24. марта Израел објавио планове за скоро 4.000 стамбених
јединица и издао 2.000 тендера, што је повећање у односу на претходни тромесечни
период.   

То је био његов други извештај о примени резолуције коју је СБ усвојио у децембру којом
се јеврејска насеља означавају као флагрантно кршење међународног права.

  

Та резолуција је велика промена у односу на ранију праксу тадашњег председника САД
Барака Обаме јер је тражио да се САД уздрже, уместо да уложе вето на ту резолуцију
како је захтевао изабрани председник Доналд Трамп.

  

Младенов је јуче цитирао израелског премијера Бењамина Нетањахуа који је недавно
рекао да је садашња израелска влада "најбоља која је икада постојала" за насеља.

  

Изасланик је такође критиковао палестинске званичнике који настављајуу с
комеморацијама палестинских нападача на Израелце, и поменуо је недавни догађај када
је једна зграда у граду Џенину добила име по терористи.
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Критиковао је и навику Хамаса да слави успешне нападе на Израелце, укључујући напад
у петак у коме је убијена млада израелска полицајка у Јерусалиму.

  

Осврнуо се и на догађај на коме су високи израелски политичари, међу њима министри,
славили издање нове књиге с расистичким погледима на израелске Арапе.

  

Упозорио је и да је појас Газе темпирана бомба и да ће кад експлодира бити последица.
Он је апеловао на чланове СБ да предузму мере да спрече још један рат и хуманитарну
кризу у Гази.

  

На истом скупу, на коме је дискутовано о израелско-палестинском сукобу, амбасадорка
САД у УН Ники Хејли је рекла да би државе које подржавају исламски Хамас требало да
плате цену за то, пренели су израелски медији.

  

"Морамо извршити притисак на Хамас да оконча своју тиранију над народом Газе,
требало би да означимо Хамас као групу одговорну када се ракете испаљују из Газе и
као терористичку организацију у резолуцији с последицама за све који је подржавају",
рекла је она, како преноси израелски лист Харец.

  

Хејли је додала да САД стоје уз Израел против снага терора и осудила Хамас што
користи школе које подржавају УН да у њима крије оружје и прокопава тунеле за упаде
у Израел.

  

Рекла је такође да Хамас крије војну структуру у и око болница и планира да нападне
цивиле, користећи цивилне зграде као заклон.

  

(Бета)
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